

ERRATUM

D.M.LEMAL, E.P.GOSSELINK and A.AULT: Fragmentation of substituted norborna-  
dienone ketals

Tetrahedron Letters No.11, pp. 579-585 (1964).

p.581, the formula should be replaced by the following:

